


“Prava ljubav 
po inje tamo 
gdje se više ne 
o ekuje uzvra anje ljubavi.”  Antoine de Saint-
Exupery

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $   96,895 

Darovi primljeni u velja i:  $     3,325 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI 
DAR. Molimo sve župljane koji mogu pomo i u 
otplati parkirališta da to u ine im mogu. O 
brzom završetku otpla ivanja ovog projekta 
ovise i budu i projekti naše zajednice! 

Hvala
Zahvaljujemo ovaj tjedan gospo i Božici Gregor 
za dar za naš «Hrvatski katoli ki radio” 
($100.00). Želimo joj tako er obilje Božjeg 
blagoslova u njenom novom domu na Floridi te 
izgovaramo hvala za mnoge godine života i rada 
u našoj zajednici Sv. Jeronima.  

Slušajte nas svake subote od 10 do 10:30 sati na 
r a d i o 
p o s t o j i 
W N D Z 
750 AM. 
Ako imate ideje, savjete, komentare, kritike, 
opaske glede našeg radija, javite nam se, e-mail, 
telefon, fax, razgovorom... 

On i susret... 

Korizma je vrijeme bitnoga. A ve  je polovica korizme. Isus susre e strankinju, ženu iz Samarije na zdencu, 
Jakvoljevu zdencu, svetom mjestu susreta ljudi, Židova. Susre e ženu u podne. U vrijeme zauzetost i trke. I 
postavlja joj pitanje o Bitnome u njenu životu. O živoj vodi iz koje crpimo snagu...Isus govori o novoj 
duhovnosti koja ne prestaje, ne suši, koja je dovoljna za sve izazove... Ono što on daruje ostaje, utisne se u 
ovjeka. Postaje snaga u ovjeku koju može drugima dijeliti i od nje živjeti. Susretom sa Samarijankom, 

Isus ruši ograde medju ljudima, skida zavjese, prelazi granice, ne zanimaju ga razdvajanja, nego isklju ivo
osoba.
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MUDROSNICA
Narcis  
Oscar Wild pripovijeda; kada je Narcis umro 
,došle oreade, gorske nimfe i vidjele da se 
slatkovodno jezero pretvorilo u vr  slanih suza. 
Zašto pla eš ? - upitaše oreade.

Oplakujem Narcisa re e jezero-

Ali ne udi nas da pla eš za Narcisom-nastaviše 
one – na koncu konca, premda smo sve mi 
neprestance za njim tr ale šumom jedino si ti 
imao priliku iz blizine promatrati njegovu 
ljepotu. A Narcis je bio lijep? Upita jezero.

Tko bi to bolje od tebe mogao znati?-odgovoriše 
oreade, iznena ene. Na koncu konca na tvojim se 
obalama on svakoga dana ogledao. Jezero na as 
zanijemi. Naposljetku re e: «Oplakujem Narcisa 
no nisam nikada primijetio  da je bio lijep. 
Pla em za Narcisom jer sam uvijek, kada bi se on 
nagnuo nad mojim obalama , mogao vidjeti kako 
se u dubini njegovih o iju, ogleda moja vlastita 
ljepota»

Koliko volimo sebe?  Što sve radimo da nas drugi 
vide, hvale??? A što radimo zbog vrijednosti u sebi? 
Nemojmo biti previše zaljubljeni u sebe... 

VELJA A — Mjesec rije i. Poštujmo ih. 
Izgovarajmo ih s ljubavlju, pozorom, odgovornoš u. 
Rije i su život, slika, stvaratelji, nositelji... Rije i
govore o nama u nama. Ostaju u arhivima duše... 
Ponekad su ja e od djela, misli. Budimo nježni s 
njima. Neka one ne postanu instrumenti sukoba, 
nego radosti! 
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MISAO TJEDNA

“Uvijek postoji dijeli  svijeta koji 
možemo popraviti—sebe! ”

DANAS…  

† Molimo za bolesnike 

Danas posebno molimo za sve naše bolesne. 
Posebice se  sje amo svih koji pate duhom i tijelom, 
svih koji pate od fizi kih bolesti, kroni nih ili 
vremenitih. Sje amo se svih koji pate duhom, koji 
žive u depresiji, kojima je život teži nego snaga za 
nositi ga. Molimo posebice i za one koji su 
usamljeni, koji nemaju nikoga, kojima je samo a
sudbina, kojima je život postao vezan za praznine.    

SLIJEDE I TJEDAN…  

† Ranko Primorac 
Još jedan hrvatski uznik je na slobodi. Nakon više od 23. 
godine iz zatvora je izišao gosp. Ranko Primorac. On e
uskoro biti deportiran u Hrvatsku. Budu i da je bez 
ikakvih sredstava za život, naša zajednica mu je odlu ila 
pomo i. U organizaciji «Društva Hrvatska žena”, održati 
e se humanitarni ru ak u našoj dvorani slijede e

nedjelje, 6. ožujka poslije svete mise. Ulaznice su 
$20.00. Dobrovoljni prilozi su dobrodošli. Sav skupljeni 
prihod odmah se šalje u domovinu gospodinu Primorcu.  

† Gost iz Splita
Radosni smo da e po prvi put u našoj 
zajednici, gost naše župe biti 
nadbiskup splitski dr. Marin Bariši . On 
e slaviti svetu misu u slijede u

nedjelju 6. ožujka u 11 sati. Nadbiskup 
Bariši je ro en 24. ožujka 1947. u 
Vidonjama (Metkovi ) u radni koj 

obitelji od oca Ivana i majke Matije. Srednju školu 
poha a u Dubrovniku i u Splitu. Teologiju zapo eo 
u Splitu a nastavio u Rimu. Nakon diplome iz 
teologije nastavio studij na Lateranu. Potom 
prelazi na Biblijski institut na Gregoriani (Rim) 
gdje je i doktorirao iz biblijske teologije. Zare en 
je za sve enika 14. srpnja 1974. Od 1978. do 
1979. obavlja službu prefekta u nadbiskupskom 
sjemeništu u Splitu. Od 1979. do 1993. župnik 
župe Poho enja BDM Špinut u Splitu. Od 1981., 
profesor je na Teologiji u Splitu. Predavao je, i još 
uvijek predaje, biblijske predmete. Zare en je za 
pomo nog biskupa sp l i tsko-makarske 
nadbiskupije 17. listopada 1993. godine.Sveti 
Otac Ivan Pavao II. imenovao ga je za 
nadbiskupa splitsko-makarskog 21. lipnja 2000. 
Ovo je njegov prvi posjet našoj zajednici.

† Koncert Ove godine emo imati koncert za 
Korizmu. Naime za Boži  smo imali Tatianu i 
Zvijezdice,a  za korizmu nam dolazi Bridgeport Choral 
Society. Njihov koncert pod nazivom «Schultz Passion 
Concert”  bit e doista dobar uvod u razmišljanje o muci 
Kristovoj. Koncert e se održati u našoj crkvi u 
ponedjeljak, 14. ožujka u 7:30 nave er.

† Križni put  je svake nedjelje u 10:30 ujutro prije 
svete mise. 

† Pala inka doru ak 

Svake godine naša škola organizira doru ak koji zbog 
kvalitetnih pala inki zovemo «Pala inka doru ak». Taj 
dan takodjer imamo veliko izvla enje nagrada u 
vrijednosti od $13,000 (Prva nagrada je $10,000, druga i 
tre a po $1,000, a etvrta i peta po $500). Za tu prigodu 
prodajemo samo 250 karata. Ako želite kupiti karte, 
navratite u naš župni ured.  

† Cvjetnica

Društvo «Hrvatska žena, grana broj 1” i ove godine 
organizira svoj tradicionalni humanitarni ru ak na 
Cvjetnicu. Ru ak se održava u Hrvatskom centru na 
Cvjetnicu, 20. ožujka. Prihod ovog ru ka odlazi za 
siromašne u domovini. Više detalja slijedi.

† Župna ispovijed 

Sakramenat ispovijedi ili pomirenja važan je korak 
naprijed u susret Uskrsu. Stoga vas molimo nemojte 
propustiti ovaj važan sakramenat. Ispovijed je prije 
svake svete mise, a središnji sakramenat pomirenja za 
cijelu zajednicu održati e se na Cvjetnicu, 20. ožujka u 
6 sati nave er. Bit e 6 sve enika na raspolaganju.  

† Ho ete li dijeliti život s nama...

Jeste li župljani ove zajednice? Ako niste! 
Želite li biti! Zastanite u naš ured. Bit emo 
sretni Vas upoznati.  


